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 שעות 3:  הבחינהמשך
 .  הממולאים בכתב יד משני הצדדיםאישיים  A4  ם דפישני:  לשימושמותר חומר
 . בלבד ולציין את מספרי השאלות במחברת  שאלות4  עללענות יש
 . נקודות25- שווה לשאלה כל
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sin(2(1  מקיימת את השוויוןz = f(x, y)שהפונקציה   ידוע)' נק13( .א =−+ xzyx ,0 -ו = f(1, 0) . למצוא את

 .f(1.001, 0.002) את י ולהעריך בקירוב ליניאר(0 ,1) בנקודה f(x, y)הדיפרנציאל הראשון של 
∫∫ לחשב את האינטגרל)'נק 12( .ב

Ω

dxdyx ר התחום  כאשΩידי הקווים - חסום עלy = x3,x + y = 2  , x = 0  . 
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  (0 ,1 ,0),  (1 ,0 ,0),עם הקדקודים שטח המשולש םשעבור  x2 + y2 = 4  אתהמקיימים x, y   למצוא) ' נק13( .א

(x,  y, 0) מקבל את הערך המקסימלי והמינימלי. 
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